
INSTRUKCJA MONTAŻU STOŁU DO TENISA STOŁOWEGO DOWKOPANIA

1. Montaż rozpoczynamy od zaplanowania położenia stołu, należy zwracać uwagę, aby w jego
obrębie nie było innych urządzeń, ani ciągów pieszych. Strefa bezpieczna stołu została
przedstawiona na końcu instrukcji. Rozkładamy kątowniki metalowe pamiętając, że blat
będzie wystawał poza ich obręb po 50cm z każdej strony.

2. Zaznaczamy według kątowników miejsca wykopu, następnie kopiemy na głębokość 46cm.
Otwory powinny mieć szerokość ok. 70cm, oraz długość ok. 30cm, aby w razie potrzeby
można było manewrować łapą. Do wykopanych otworów wkładamy łapy betonowe.
Na niestabilnych podłożach zaleca się wykonanie wykopu na głębokość 56cm i wsypanie
10-cio centymetrowej warstwy piasku, który następnie zagęszczamy.

3. Łapy łączymy kątownikami metalowymi i skręcamy śrubami M10x100mm,a boki
M10x25mm, następnie powstały w ten sposób stelaż poziomujemy.



4. Po wypoziomowaniu stelaża zasypujemy otwory ziemią z wykopu zagęszczając dokładnie
kołkami drewnianymi. Bardzo ważne, aby ubijać ziemię warstwami po wsypaniu ok. 10cm.

5. Następnie do jednego z blatów przykręcamy siatkę metalową czterema śrubami. Blaty
nakładamy na wcześniej przygotowaną konstrukcję i sprawdzamy poziomy. Następnie
skręcamy je śrubami M10x20mm z metalowymi kątownikami.



UWAGA!!! Blaty nie mogą się ze sobą stykać, należy zachować odstęp ok. 3-4mm.

6. Strefa bezpieczna stołu


